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Бажаним є, щоби товариші на місяці азиди цс від увагу
і присвятили більше часу і старань для придбання членів Р.З.Т старого “громадянства", як і серед цолодого. Осторонь 
Постарайтеся, товариші, при кождій нагоді популяризувати і твердо стоїть одинока комуністична партія Галичини, сила я- 
РЗ.Т. ніж загальним українським робітництвом. Дія цего ви- кої з кожднм днем кріпшае.
користовуйте концерти, представлення, і миші підприємства. Дрібнобуржуазні партії опинилися на роздорожу. Головна

' забираючи на них слово на кілька міяут підчас павз. РЗ.Т. е з них, так звана “трудова" партія — з старою генерацією ти- ' _и такнЧ нагол"в*:о“ Jtap" 
корисною і погрібною організацією для кождого українського хесенько і зручно кокетує з Варшавою. Для бувших австрій- ківська Селянська Правда пи- 
робітнніса, положення якого не є забезпечене в теперішній капі- ських послів і инших власників “трудових" інтелігентів факт ше 
талістинній системі. Нині робітник здоровий і чується щасливий, прйлучення Галичини до Польщі став доконаним і їх міркован- 
,єсли взагалі робітник може ночувати себе щасливим в капіталі- ня зводять до слідуючого: Антанта без їх дозволу прилучила Га- 
стичній системі. Але все-ж таки, поки здоровий, він потрібний личину до Польщі і тимсамим перестала зовсім говорити з “У- 

! панови як робоча сила. Але в разі якогось випадку або слабо- країнцями". Польща одержала мандат "життя і смертн" в Гали-
стн він стає нікому не потрібний, його цураються експльоата- чині, значить, треба “ратувати ситуацію". В пресі неясно про- ............

, тори, вони викидають його з фабрики на вулицю. 1 хто тоді бомкується про якусь автономію, тому й треба використати її. га1ета _рп • "ере| шло поль" 
І тому робітникови поможе? Хто поможе бодай в перших-тиж- 3 прилученням мусимо погодитися і власно» працею в брат- сько-українську границю на
них його тяжкого положення? А ми знаємо, що вчасна поміч ській згоді з польськими панами жити, як жили під Австрією. ®ІК -иянськоі . країни ільш,

jè много дорозша і часами може вратувати здоровая пострадав-■ Орієнтація на Схід — небезпечна патріотично-буржуазній кла
сі. Це-ж смерть її. Польща, хоч вона Польща, але всетаки 

А що станеться з сімею убитого в фабриці або в копальні стоїть на стороні їх кляси. Зйачнть одинокий вихід, погоди- 
робітника? Компанія буде нею заопікуватися? Щоби і діста- тися з долею, перевести вибори в Галичині і враз з иншимн 

Українські робітники' і робітниці ти шось від компанії, то треба ше перше з нею судитися, а по- партіями створити "автономне" життя під Польщею.
не. ни щось висудити, то можна з голоду умерти. Робітники добре Думку цю вперто підпирають галицькі патріоти
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По правді хаос в цьому відношенню величезний, так серед ДЕЗЕРІІИ з поль
ської АРМІЇ.

ШХ>Hoberription per year
Telephone : SC John 1465.

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" В ост а нн нй час помічається 
численне дезертирство на наш
бік з польської армії. За при
близним обрахунком за остан- 
ний місяць, як подає польська

газета дія робочого люду — виходить два рази на тиждень:
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Стоеаришения "Українських Робітничих Вістей".
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Адреса:
СККАЛПА» LABOR HEWS,

Cor Pritchard Are. and McGregor St, Winnipeg, Man., Canada
як 8.000 польських жовнірів. 
Звичайно, їх не можна всіх по
рахувати, бо здебільша поль
ські жовніри, перейшовши о- 
динцем чи невеличким гурт
ком, подаються дальше в гду
бину країни, прямуючи на Київ, 
Одесу, Житомир, чи яке инше 
відоме їм місто.

Дезертири польські є Двох 
ріжних виглядів. Одні — це ті

шого робітника.
СПОВНІМ № 0Б0ВЯ30К В МІСЯЦІ МАЮ!
Розпочався місяць май

прово-е Канаді мають в цім місяці важне завдання до виконання _
сти поміч українській робітничій пресі в Канаді, це є “Україн-1 знають це з власного досвіду. А коли сімейний робітник уми- дять її в життя при помочі підготовчих статтей в "Громадсько-

Робітничим Вістям", “Голосови Пращ" і “Голосовії Ро- ;>ае від якоїсь слабости, тоді його сіма остається без жадних му Вістнику” а тепер в “Ділі". На цій-жс платформі до пев-
бітницГ Ця рЬбота припадає в першій мірі на українські ро- ерелетв до житгя. Дехто каже, що Р.З.Т не забезпечує сімі то- ної міри стоїть і Петрушевич. Він-же з своїми “дипдьомата-
бітничі організації, як відділи Української Секції Робітничої по робітника на стало. Так, але в першу найтцжшу хвилю воно ми" мав довшу нараду з галицькими “діячами" в “вільному"
Партії Канади, філії і відділи Стоваришення Український Робіт- лає її значну допомогу. А ми знаємо много випадків, де після місті Данцігу в перших днях цвітня 1923.
ничий Дім, відділи Секції Женшин-Робітниць при Стов. У.Р.Д. смерти робітника товариші колєктою між собою збирали для
і инші робітничі товариства, звязані зі Стов. У.Р.Д. Як ці робіт- його сімі 10—15 долярів і ця поміч була для неї дошкою ратун- лементів національної закраски, як дотеперішні антантофіли,
ничі організації мають повести кампанію в користь української ! *У- А Р.З.Т. платить з гори поважну суму грошей в таких ви- розчаровані вирішенням, а також радикали, творять так звану ‘ захищати панів, кидають
,робітничої преси в Канаді, про це вже писалось в нашій газеті палках. 1 ця поміч не є жебраниною, але взаїмопомічю. 1 та групу активістів. їх девізом є.: надія на власні сили, без допо- _ ^ківщину-мачуху
попередно. Всіх способів треба ужити, щоби зібрати якнай- взаїмопоміч може бути тим більша, чим більше членів буде ма- моги чужих. Ця група ставить собі за ціль боротись ірлянд- -Ч- * ^ Р : \
більше фондів для нашої газети і наших журналів. Представ- ти Р.З.Т. Старайтеся, товариші, подвоїти число членів Р.З.Т. ським способом проти польського поневолення і ніби-то не о- * Галичини В тині та
лення. концерти, забави, розігравки і инші підприємства в мі- в найблизшім часі. Кождий український робітник в Канаді по- риштується нікуди. В дійсности задумує при допомозі Радян- ‘ ’ * ° л*т
ся ці маю повинні бути у строєні в користь нашої преси. Пооди- винен стати членом Робітничого Запомогового Товариства! ської України зробити з неї базу свойого активного руху і хоч “* ’ . птитя

За всякими інформаціями, статутом, аплікаціями звертай- до певної міри ворожо ставиться до сучасної радянської влади -м . ‘1 д<ч їв
теся сейчас-же до головного заряду Р.З.Т. на адресу Укр. Роб.' — то всетаки з практичних причин задумує “жити з нею друж- становлять о.іяки робітни-

сі.ким

Друга група, голбвно з галицької молоді і “лівующих" е- РекРУт,,і шо ше не служили у
війську і не бажаючи служити

і ман-

нокі товариші і товаришки, на скільки лише позволить їм час. 
повинні в місяці маю збирати передплатутптеесовий ^нд серед 
своїх товаришів і товаришок праці. Як перевести Найкраще 
майську кампанію в користь нашої преси, це показали україн
ські робітничі організації в Вінніпегу, які вибрали кілька тиж
нів тому назад осібний комітет і виробили точну програму пра
ці, про шо вже писалося в “Українських Робітничих Вістях". 
Ми віримо, що за приміром Вінніпегу пішли товариші і това
ришки по цілій Канаді і також виробили плин майської кампа
нії. Тепер треба лише взятися широ за діло і перевести плян 
t життя.

кн та незаможники, що служи-
Найбільш сильна орієнтація є трет£: Орієнтація Сходу. ли Р панській армії і незадово-

лені з тих порядків та здирств.

Дому в Вінніпегу. но".

Люде цеї орієнтації вірять в одну можливість визволення, при
помочі Радянської України. Вони вправді покищо “дикі" і «•“ 'стнують у польській держа- 
бродять без проводу, але і з них відколюється крило, яке більш В1В ХАОСІ ОРІЄНТАЦІЙ.
реалізує свою орієнтацію. ,. Господарча, ручна краю, про-

І в це му хаосі всетаки викристалізовується ясна думка, яка нднсвітська політика пансько- 
Прилучення Східної Галичини до Польщі викликало перш по6иТьсп переважаючою сИл0ю в Галичині. Згодом вона буде го Уряду, а найбільше ті утне- 

усього безмірне розчаровання серед широких кол націонали:- п чим СВІТОглядом, який при вмілій праці можна буде ви- шо си,їдяться на польських 
тичного галицького табору. Зпершу ці засліплені антантофіли истати так_ нк цього вимагають інтереси соціальної Рево- робітників та селян.та до того 
не хотіли довго вірити у “справедливе” вирішення, але як по- дюції Хаос який зараз пануе_ е необхідний і в ньому одно гніт казарми є причиною того 
вірили, то теж вагалися, що робити їм: чи оголошувати весна- пльки ясно; Грунтовне банкроцтво політики української дріб незадоволення, що панує в 
родну жалобу, чи може грізно протестувати. Для фасону рі- ,юбуржуазії Як би вона тепер „е хитрувала, всетаки робота її польській армії і примушує 
шено було обмежитися на простих присягах і “бодрости” ду- найкращим агітатором за поглибленням класової свідо- богатьох утікати на наш бік.
ха. - Але цього було замало. Рішення антанти робило своє MqCTH j р,.волюційної думки Коли тут польських жовні-
і створило хаос. Люде найшлися на переломі і кинулися шука- ' Юрки Рчпша Р® запитують, його втікли, ті
ти орієнтацій. І власне цей момент, який проходить так непо- ______ ____ __________________________ відповідають: "Та годі нам
мітно, незвичайно цікавий і може служити нам, як неоцінена . . тої панської служби, та досить
студія стану і вартости душі нашої дрібнобуржуазії. ПІІІІІПП ПІП UâlIlliV ОПОПГІО нам тих панських порядків".ПіІМиН ВІД пАІІІИа ВиГиІ ІВі Деякі жалуються на те," що їх

обдурили з наділом землі в той 
час, як вони воювали з боль- 
шевиками. *

(Від в.юсного кореспондента.)

Товариші і Товаришки! Преса є нашою найбільшою зброе- 
ю під теперішиу пору і ми повинні подбати, щоби ця зброя на- 
лежито виконувала свою службу. Обовязком нашим є забезпе
чити в місяці маю істновання нашої преси, щоби вона не храма- 
ла в літних місяцях. Віддаймо всі свої сили в цім місяці в ко
ристь нашої преси, а цей обовязок буде сповнений. Покажім 
свою свідомість тим, що ми потрафимо втримати на належи- 
тій височині нашу пресу. Наші вороги найбільше накидаються 
на нашу пресу, бо вони розуміють її значіння для працюючих 
мас. Покажім же тим наймитам капіталу, шо ми не випустимо 
з рук нашої зброї, а будемо гатити нею безпощадно всіх воро
гів працюючого люду. Хай же-ж місяць май доставить амуні
ції для нашої зброї! Попрацюймо всі як один в цім місяці для 
української робітничої преси в Канаді!

За Вами діло, Товариші і Товаришки!

ч Було би смішно дорікати українським міщухам, що вони 
були такими сліпими антантофілами. Вони рішучо не могли 
бути иншими. Так, як свідомий робітник не може бути рівно- 
душний до радянської влади і соціальної революції, так свідо
мий і несвідомий дрібнобуржуй мусить бути вірним рабом бур
жуазної антанти. Це-ж клясова спорідненість. Це-ж і є класо
вий поділ людства. Антанта — спілка буржуазії і капіталістів, 
оборонець прав буржуазії і її галузей — дрібнобуржуазії, мі
щанства, куркулівства. . Вона пропагує і насильно насаджує 
буржуазний устрій, вона й бореться ріжними способами проти
нової хвилі —соціальної революції. Хиба-ж член буржуазної |свідомих робітників не мак ні

чого проти того, щоби любиш

нічого но коштує, лише підпи
сати своє імн, а однак темний і 
робітник і тут запитає: “Чи це 
наш”? Скажи йому сто раз, ється, наслідком чого є і те чи- 
що “наш” — наш робітничий, сленне/дезертировання накат 
ЩО боровся за твої і мої івте- бік. Переходять навіть ціли-

Буржуазні пиеьмаки всіх 
країв пишуть в своїх Газе
тах і книжках, щоби ми, ро
бітники, любили і шанува
ли лише свою націю, свою 
мову, свою віру і взагалі все, 
що “своє”. Очевидно, ніхто з

Ми маємо богато ознак, що
а армія революціонізу-пол

з діяльносте РОБ. ЗАПОМОЛШО товариства роси, то він десять разів по- ни гуртами. Так недавно пе- 
крутить головою а таки скаже,ірейшов на Волинь цілий взвод 
що “не має грошин або “не піхоти, що належав до 8 полку.

Той взвод обезброїв свого ov 
яку фіцира і в строєвому порядку

Крок за кроком Робітниче Запомогове Товариство в Кана
ді починає ставати на твердійий грунт. Поступає воно в сво
їй організаційній діяльности повільно, але ми з досвіду знаємо, 
що всяка робітнича організація не відзначається скорим роз
витком, бо робітникам завсігди приходиться творити свою ор
ганізацію в тяжких умовйнах, зустрічаючись на шляху свого 
організаційного поступу з ріжними перешкодами.

Українські зорганізовані робітники, які є застрільщиками 
всякого нового організаційного руху серед українського робіт
ництва в Канаді, обтяжені організаційною і просвітою працею. 
Крім тяжкої праці в фабриці, в копальні, в лісі, на зелізниці, 
приходиться ще боротися на фронті темноти, дезорганізації та 
відкликатися на всі біжучі світові і місцеві події. Бо на те-ж во
ни і зорганізувалися в просвітні гуртки та в відділи політичної 
партії. І коли розпочинається якась нова робота, яка вимагає 
нових зусиль, нової затрати сил і енергії, то цілком зрозуміло, 
що вона виконується вже якось прихапцем, поза иншою робо
тою, у вільну хвилину. А кілько в зорганізованих робітників є 
тих "вільних хвилин", то про це злишнім буде тут говорити.

Робітниче Запомогове Товариство в Канаді зістало засно
ване кинувшої осени. До IV. Зїзду Стоваришення Укр. Роб. 
Дім воно ограничилось своєю діяльністю лише в Вінніпегу. То
вариші з провінції, придержуючись засади “сім раз мір, а раз 
ріж", все жадали докладнійших інформацій, а головно очіку
вали на з'їзд Стоваришення Укр. Роб. Дім, на якім, при співуча- 
сти їх делегатів мала вирішитися справа організації Р.З.Т.

Коли делегати на зїзд Стов. Укр. Роб. Дім повернули до 
своїх місцевостей, тоді тільки почали наспівати вісти про поши
рення Р.З.Т. на провінції.

До цеї пори Р.З.Т. числить 9 відділів, членство яких вико
нало всі вимоги статуте і є формально одобрене головним за
рядом та переведене через книжки. Загальне число членів тих 
відділів виносить після звіту на засіданню головного заряду 16. 
цвітня ц. р. 345. Дальше головний заряд отримав вже відомо
сті! про зорганізований нових 5 відділів, число членів яких 
виносить 169. Декотрі з цих відділів прислали вже випов
нені аплікації своїх членів. Отож загальне членство Р.З.Т. пі
сля послідного звіту секретарів відділів з ріжних місцевостий 
виносить 515 членів.

Зголосившіся до тепер з поза Вінніпегу місцевости є слі
дуючі: Ріджайна, Дромгелер, Колгорст, Корбін, Нордег, Лет- 
брідж, Едмонтон, Вест Форт Виліям, Форт Виліям, Тіммінс, О- 
шава, Монтреал, Лондон.

Вінніпегський відділ, як найстарший, видав вже за послідні 
два місяці своїм членам $48.85 допомоги. Загальний прихід Р. 
З.Т. від часу його істновання виносить $1.300.00. Загальний роз
хід, в який входять видатки звязані з інкорпорацією, з друко- 
ванням статутів, аплікацій, веденням секретарки, міміографоь 
і виданням допомоги виносить $562.54. В касі головного заря
ду є готівки $737.46.

Так прнблнжно представляється до цеї прри діяльність Р. 
З.Т- Судячи після лнетів товаришів з провінції, організаційна 
діяльність пішла-б успішній ше, єсли-6 Р.З.Т. могло вислати в цій 
справі свого організатора. Бо всюди товариші дамагаються до
кладних інформацій про те, як започаткувати організований від
ділів, як вести роботу, та й многі точки статуте вимагають та
кож докладного пояснення. Однак головний заряд покищо не 
розіюрвджає достаточмнми средствамн, щоби вислати спеці
ального організатора і ограничуе свою організаційну діяльність 
листовно

кляси може не вірити в такого рідного оборонця?
Галицька буржуазія і міщанство 5 років клонилися перед та шанувати свою мову чи на 

антантою і 5 років вірили в її “справедливість”, хоч мали на- іюднкть. І а вже щодо віри, то 
глядні докази, що милостива “мама” не для всіх мамою, в вже !вона к Двояка, одні вірять в

забобони. Другі —- в науку/Всі 
КЛАСОВО свідомі робітники ві- 

але в той сам

вміє писати
Цс є овочі тої праці,

вложилн в широкі робітничі перейшов границю,
буржуазія, церква і бур і зброю в нашій місцевій коман- 

жуазна інтелігенція

склав свою
масинайменше для Українців. Але раб, який з покоління в поколін

ня перейшов сліпим рабом, ніколи не буде инакшим.
Нам все закидають, що ми винаходимо якусь українську і'ягь в иаУкУ>

Датурі і відправився до Кижа. 
Та робітнича кляса чим ді нь|це дуже приємний для нас 

все більше і більше починає у факт.час вони ніколи не стараютьсябуржуазію, мовляв, народ ми бідний, без своєї шляхти й капі
талістів. Звичайно такі закиди чуємо ми від тих, що належать насильно відтягати віруючих 

Не будемо згадувати на цьому місци j людей від забобонної віри.
Та не так любов до “свого"

митись таки від своїх ворогів. 
Пролетарська революція на 
< 'ході Квропн отворила очи 
миогн* робітникам, а мйогим 
отпирає ще тепер. Робітники в 
ріжних т. зв. демократичних! 
державах, котрих націджувано] 
проти робітників 
роди остей та релігій, бачать 
нині своїми власними очима,j 
що іи і пани: чорні, білі, жовті 
православні, католицькі, мето 
диські і ир. і tip. — є зорґані 
зовані в один Інтернаціонал, в 
один союз — союз класовий, а 
не національний, та що нони 
одні за другими обстоюють, од-1 
ні других обороняють, не пита
ючи, якої котрий з них нації

до буржуазної кляси
буржуазії Великої України, поміщиків, дідичів і власників цу
кроварень, які в більшій части зорганізовані в партії “україн-1 розуміє буржуазія і її нагани- 
ських хліборобів-державників” і без сумніву є великими патрі- {чі. Буржуазія нас навчає, що-

шанували на- 
кляїових ворогів, всіх

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРІ
отами соборної України. Візьмім в цьому випадку тільки так би ми любили 
звану “спролєтаризовану” Галичину, ио словам деяких панів, тих 
країну бідну, без рідної буржуазії, а з широкими слоями бідно- тих, що мають вдасть, всіх тих, 
го селянства, робітництва і трудової інтелігенції. Не згадуймо що своєю фалшивою "наукою' 
навіть тих більших власників-Українців, які на чолі з митро по- туманять робочий люд і торгу- 
литом графом Андрієм Шептицьким мають великі і менші ма- ють ним; всіх тих, що в імеаи 
єтки і експльоатують “улюблений” бідний народ. Перш усьо- народу” — розпинають той на- 
го маємо тисячі Дрібних власників з “скромними” фільвароч- род — народ робочий, 
нами і ще скромнійшими акціями в нафтових, сільних і инших Та все-ж таки “наука” бур- 
підприємствах. Є тисячі українських патріотів, що належать жуазії не пішла на марне. Мі- 
до ріжних спілок з польськими панами, як: парцеляція лісів, діони робітників зрозуміли її 
експльоатація млинів, тартаків, ткальних фабрик, банків і т. д. так, як їхні пани і підпанки хо- 
Є тисячі народних “провідників" починаючи “трудовиками”, а тіли. Замість любити і шану- 
кінчаючи радикалами і “соціялістами-демократами”, що є ак- вати свій народ працюючий 
тнвними Акціонерами в преріжних підприємствах, які ніби-то вони шанують своїх ворогів, 
створені ц% “благо" народа, в дійсности, шоб дерти з того на- котрі накинули їм і забобонну 
роду шкуру. А всі попи з 50, 100, 150. 200 і 300 моргами поля! віру і все пише, що держить 
А всі пани адвокати, судії, інжінєри і иншіч‘громадсЬкі діячі”, робітничу клясу в злиднях і 
хіба-ж не є власниками пишних будинків-камяниць, хіба не’темноті.
мчаться на власних конях і бричках? 1 невже все це тільки ; Робітник йде за етрайколо- 
"трудова інтелігенція”? Чим трудиться вона? Чи тільки для ма на. місце свого брата-робт 
свойого прожиття, власним трудом ? Ніхто з нас не відкидає пика, робітник стріляє в робіт- 
інтелектуальної (умової) праці, але-ж такою “працею” годі ви- вика, робітник саджає |юбіт- 
зискувати тисячі, десятки тисяч бідних людей. З такої праці є пика в тюрму і т. п. 
неможливо для чесної людини збивати маєтки, які висисають

2. мая 1648 р. вибрано геть
маном Богдана ХмельницЬко-пінних на

з
2. мая 1849 р. Дрезденське 

' повстання в Саксонії, в якому 
приймав участь М. Бакунін.

2. мая 1892 р. Урочисте по
дання англійському парламен
тові 2-гої петиції чартистів. 
Парламент не принив її.

2. мая 1921 р. Всеукраїнська 
нарада К.Г1.У. (боротьбистів).

4. мая 1818 р. народився 
Карл Маркс.

4. мая 1838 р викуп Тараса 
Шевченка з кріпацтва.

4. мая 1918 р. утворення у- 
країнської “монархії” з. геть
маном П. Скоропадським на

Дчолі.
11* 5. мая 1789 р. утворення ге
неральних штатів у Франції.

5. мая 1849 р. арештовано 33 
‘Петра шевці в", між ним ч До-

|стоевського й Гілещеева, їх об- “

/
чи віри.

Коли Совітська Росія пока- 
ралац смертю католицького по
па за те, що він конспірував 
проти селянсько - робітничогс 
правительства, то весь “циві
лізований" 'піт nporeefyeas
проти ця о. Про.... гували всі
пани, всі попи і єпископи.

Чому це так? Тому, що се-1 
лянсько-робітнича в.чада стра- , 
тила чаювіка, що належав до 
іґнші к.і.чси.

■л

І це дієсь таки в тій держа- 
кров з инших. І хиба-ж це не буржуазія чи дрібнобуржуазія? дЄ Ш,МІ1 “чужинців”, де жн- 
Хиба-ж всі ці панки могли бути иншими, як були? Антанта — иуть лише са^і “свої”, де іст- 
речник і оборонець прав буржуазії і галицька дрібнобуржуазія ; Hÿe лнше одна М0Ва, о.дні зви- 
мусіла орієнтуватися на неї, бо тільки антанта давала Гарантії Ча1 j ,j(51I4aï 
вільного розвою їх інтересів. А маси, які були засліплені і д що мн побачимо, як за
йшли за ними, були невидючими, яких вели рівною дорогою глянемо до такої держави, де 
і казали скакати через рівчак, котрого на гладкому шляху зов- € "свої” і “чужі”, як приміром

в Канаді або в Злуч. Держа- 
Сьогодня ми з боку можемо обсервувати хаос, який витво- ках? Вбє в фабріщі робітника, 

рився в Галичині після “справедливогр” вирішення її долі. Га- і почуєш: “Нашого”?
лицькій дрібнобуржуазії випали з рук віжки і одинокий аргу- : Кождий питає за “своїм”, 
мент: видержати вірними антанті. Вона свідома тепер свойого тяй дуже добре знає, що до 
нещастя намагається внести в галицьке життя щось нового, фабрики пани не йдуть роби-

винувачено в поширенню со- 
ми> ціялістихних ідей фуреризму^ 

5. мая 1849 р. забито Кате- 
піталістична влада Японії схо- ринославського генерал-губер- 
ткпа би стратити той. Катаяму натора Желтановського й по- 
або котрого иншого робітничо-

Те саме повинні робити і 
робітники, коли, приміром, кал

ранено московського генерал- 
го провідника. Ми повинні це губернатора Дубасова. 
робити і з Америки і з Европи 
і звідки б то не було. Не пита- Київа
ти: Якої він наші, або віри , у мая 1866 р. арешт П. Лав- 
а боронити його всіми можли рова в Петербурзі, 
внми способами, тому, що він є 7 мая ]918 р. арештовано 
нашим товаришок по клясі.

сім не було.
6. мая 1920 р. захоплення

польською шляхтою.
хо-

Але це йде не так легко. Маси прозріли і зараз з уст дрібнобур
жуазних патріотів лунає розпучливий крик:

— Маси кидаються в обнаття большевизму!
Це ясне і зрозуміле. Широкі маси по важкому досвіді піз- 

знали свій обман і шукають свойого оборонця. Одиноким о- 
боронцем в цьому випадку може бути тільки ворог буржуазної 
антанти, а ним є радянська федерація републик. Але моєю ме
тою є власне по можности ясно представити нові орієнтації, 
які саме тепер виникли на галицькому грунті.

провідника англійських кому- 
Всі ті, що тримаються ще | иістів Джана Макліна в Англії, 

старого клнча: “свій до свого”, 
повинні замінити його дійсним

наші поти, а лише наші 
праці і клясі.

Збираєш на каліку, зараз і 
питання: “Якої нації”? Збира
єш на політичних ііязнів — те 
саме. Просиш робітника, щоби 
підписав петицію в справі у- 
вільнення політичного робітки 
чого вязкя, — то хоч тут вже

Товариші! Відновляйте ne- 
кличем свій до свого в розу- ' редплату на “Українські Ро-
мінню класовім. біганні Вісти”.

Вчімся від нашихрогів.
Сжьооверголець. фонд одинокої української ро-

------------- бітничої газети в Канаді!

Не забувайте про пресовий

: і


